

大冶有色金属报

DAYE NONFERROUS NEWS

2009 年 5 月 22 星期五

农历己丑年四月廿八

浏览本报请点击中国有色网
<http://www.cnmn.com.cn/>

企业精神——铜斧精神：
经锤炼而成 为开拓而生

企业使命：
用品质铸辉煌 为社会增光彩

企业愿景：
一流铜业 国际品牌

核心价值观：
责任 忠诚 学习 进取

经营理念：
以市场为导向 以效益为中心

企业品格——大江文化：
纳百川 通四海

总第 2341 期

精心组织学习实践活动 做好职工思想政治工作 加强党组织的自身建设

公司召开二季度党建工作例会

本报讯(记者 王克礼) 5月15日，公司在动力厂召开二季度党建工作例会。公司各二级单位党组织负责人及公司相关部门负责人参加会议。公司党委副书记、纪委书记、工会主席温森主持会议并作了讲话。

温森首先领学了由江西铜业公司总经理李贻煌发表在4月9日《中国有色金属报》上的署名文章《国企党委要在化“危”为“机”中发挥重要作用》；公司纪委副书记王中南领学了省纪委书

记黄先耀3月20日在湖北省国有企业反腐倡廉工作会上的讲话；公司党委工作部部长张建强、副部长邱杰、李春华，公司纪委副书记王中南等就相关工作作了部署和安排。

温森就公司二季度的党建工作从四个方面提出具体要求：一是精心组织好学习实践活动。各单位各部门要切实做好学习实践活动第一阶段的收尾工作，充分认识到第二阶段的重要性，尤其在分析检查阶段要抓好三个环节、八

个步骤的工作，注意处理好在征求意见中不利于团结不利于问题整改等几个方面的问题。二是要做好金融危机形势下职工的思想政治工作。去年四季度以来，职工队伍中出现许多新情况和新问题，但主流是好的，绝大部分职工理解和支持公司非常时期出台的非常举措，但还是有很小一部分职工有焦虑情绪、畏难情绪和懈怠情绪，各级党组织要发挥思想政治工作的优势，从正面加强引导，多做释疑解惑工作，加强职工的市

场观念和大局意识，还要大力弘扬劳模精神和对职工进行人文关怀，关心职工疾苦，解决他们在生产和生活上的实际困难，开展职工喜闻乐见、积极向上的活动。三是要加强党组织的自身建设。组织要健全，制度要完善，书记要培训、党员要发展、活动要创新，进一步提高党组织的战斗力和创新水平。四是抓好领导干部队伍的作风建设。针对一些薄弱环节，要继续深化“四好”领导班子建设，全面加强领导干部的作风建设。

公司残联庆祝第 19 次全国助残日

本报讯(记者 张国平 通讯员胡小建)5月17日，公司残联以召开扶残助残先进表彰会的形式，庆祝第19次全国助残日。公司残联常务副主席、公司副总经理王勇及残联主席团成员、公司各二级单位党政负责人和残疾人代表共140余人参加会议。

会议由公司残联理事长、大江公司

董事长、总经理胡汉启主持。第19次助残日的主题是“关爱残疾孩子，发展特殊教育”。公司残联副主席、公司经理办主任田群力领学了上级残联文件及残疾人相关法律法规。会上表彰了2008年度公司扶残助残先进集体、先进个人、自强模范和模范爱心家长。残联经济实体自强公司和铜绿山矿福利厂分

别代表公司福利企业就安置残疾人工作作了经验交流。模范爱心家长林秀龙声情并茂地讲述了如何培养聋哑女儿成长成才的感人经过，深深感染和打动了在场的每一位观众。

公司残联常务副主席、公司副总经理王勇在会上宣读了公司残联主席、公司经理张麟的书面讲话，祝贺残疾人朋友

节日愉快，要求公司各级组织和公司全体员工一如既往地开展扶残助残活动，按照党和国家的政策要求，把公司残疾人工作进一步做好；要乘着公司这次学习实践科学发展观活动的东风，以庆祝全国第19次助残日为契机，以自强不息的自强模范和扶残助残集体、先进个人为榜样，振奋精神，携同残疾人朋友，积极应对金融危机，深入推进公司“五大发展战略”，奋力实现今年“一确保二加快三提高”目标，一起开创公司美好灿烂的明天。

湖北省商务厅厅长周先旺来公司调研

本报讯(记者 王克礼) 5月20日，湖北省商务厅厅长周先旺来公司调研，公司副经理翟保金参加调研会并介绍了公司的相关情况。

周先旺详细了解了公司生产经营、能源消耗、平均劳动率、资产利润率、进出口贸易等情况。公司副经理翟保金就继续实施铜精矿进口贴息、恢复白银出口退税和铜原料进口环节增值税先征后返的政策等几个问题，提请湖北省商务厅的支持。周先旺明确表示大力支持大冶有色公司的发展，对调研会上提出的几个具体问题，周厅长立即安排身边工作人员督办落实。

黄石市常务副市长朱中华到公司调研

本报讯(记者 张国平) 5月13日，黄石市常务副市长朱中华一行到公司调研学习实践科学发展观活动及生产经营情况。

公司副经理翟保金就公司贯彻落实科学发展观、推动企业快速发展、促进企业和稳定、应对当前金融危机的主要措施及元至4月的生产经营情况向朱中华一行作了汇报，并提出需要解决的困难和相关建议。公司经理助理、有限公司总工程师刘传转就公司开展治化改造、节能减排、资源储备、改制上市等方面的情况作了介绍，并拿出规划图，详细说明了治化改造用地情况、项目前景等。相关部门负责人就有关问题作了补充说明。

朱中华充分肯定了公司取得的成绩及应对当前金融危机所采取的果断举措。他评价说，公司元至4月的生产经营情况比他们预计的好得多。他希望公司加快发展，加快治化改造、节能减排等项目建设，确保盈利。他表示，将把公司提出的建议带回去讨论研究，争取尽早解决有关问题。市政府将为公司的发展做好服务工作。

公司与中南大学联合培养硕士人才

本报讯(记者 张国平) 公司与中南大学联合培养高层次技术人才，5月16日，中南大学硕士学位论文答辩在公司举行。

公司从2004年开始这一工作，已有三人相继获得中南大学硕士学位。参加这次硕士学位答辩的王闻、李荣廷、吕重安均为公司在岗的技术人才，在重要技术岗位工作多年。他们的论文结合公司冶炼、化工、选矿的实际工作选择研究课题，理论联系实际，具有较高的实用价值。

公司副经理、硕士学位企业导师王勇评价，这些论文理论密切联系实际，实验数据准确、完整，研究工作扎实。中南大学教授、导师龚竹青、郑雅杰，企业导师吴国琨、甘宏才等就论文提出了相关学术问题，并要求答辩人作详细答辩。经过硕士学位答辩委员会集体讨论、审核决定，王闻、李荣廷、吕重安三人通过硕士学位答辩。

是老干部活动中心党总支的七个党支部书记和党小组长。

又讯 5月17日，公司在退休职工活动中心召开退休职工形势任务报告会。公司党委副书记、纪委书记、工会主席温森参加会议。

公司虽然受金融危机影响，面临严峻的经营形势，但依然要千方百计保盈利。为了保盈利，公司采取超常思维和超常措施及利用危机之时物价下降的时机，进行治化改造等危中寻机的举措。要求广大退休职工要用市场经济的观点来理解公司目前的工资报酬，做好子女及亲人的思想工作，共谋公司的发展。

温森说，公司在执行党中央和省里的政策时不含糊，希望到会人员回去后做好退休职工的解释工作。

公司有退休职工15000多人，参加会议的有下陆退休职工片、所长和各退管单位管理干部200余人。

开展共建活动 解决生产难题

用科学发展观解生产难题

本报讯(通讯员 高元兵) 铜绿山矿采车间把践行科学发展观融入到具体工作中，有效解决了三期深部工程附产矿出坑难的问题，四月份井下负425米深部工程附产矿量达到6400吨，是3月份的2倍，为确保三期深部工程的基建进度创造了有利条件。

该车间在深入学习实践活动中，制定“井下难采、残采突破5万吨、负425米附产矿日出矿量达到300吨”的工作目标，及时调整深部采场基建方案，全力加快负425米Ⅲ、Ⅳ矿体采场的基建工作。安排人员对矿石进行二次人工破碎，在确保采出矿石达到选矿工艺要求后，直接从负425米成品仓进入负452米皮带，减少了矿石的中转过程。目前，该车间正在进一步采取措施，预计5月底井下负425米可形成300吨的日出附产矿能力。



本报讯(通讯员 何永进) 5月14日，丰山铜业公司召开学习实践科学发展观活动学习调研阶段总结暨分析检查阶段动员会。

该公司从5月中旬开始，全面进入为期一个月的分析检查阶段。这一阶段的主要任务是征求意见、找准问题、分析原因、明确方向，重点是召开领导班子专题民主生活会、形成领导班子分析检查报告两个环节，抓好四项工作：1、广泛征求意见。2、召开专题民主生活会和组织生活会。3、形成领导班子分析检查报告。4、组织群众评议分析检查报告。

丰山公司学习实践活动步入分析检查阶段

公司召开离退休干部和退休职工形势任务报告会

本报讯(记者 陶三保) 5月14日，公司党委副书记、纪委书记、工会主席温森到老干部活动中心参加老干部学习科学发展观报告会。

温森介绍了公司开展学习实践活动中程安排及对科学发展观的几点认识，结合实际谈了公司落

科学发展观的思路和作法。近年来，公司产品产量翻了一番，开拓了新融资渠道。管理方面开展了全面预算管理和5S管理等，为进一步落实科学发展观奠定了坚实基础。温森还谈到公司受金融危机影响和应对危机采取的超常措施。在谈到公司

生产经营形势、上市的进展情况时，温森说，虽然公司目前还存在着自有资源少、管理粗放等问题，但公司领导通过开展学习实践活动找到破解方法，达成了坚持引进来与走出去、改革与发展、主业与辅业、当前工作与长远工作并举的共识，一定

能完成今年保盈利、转机制、促发展的目标和实施好五大发展战略。

最后温森解答了老干部关心的热点问题，希望离退休老干部多支持公司的工作。

公司有离退休老干部330人，其中党员278人。此次参加会议的

公司人力资源部主任陈清波向退休职工宣讲了社会、医疗、工伤保险的相关政策，对2006年前后养老金为什么不同、学校移交、工伤待遇、医疗门诊费减少等退休职工关心的问题进行解答。温森作了重要讲话。他说，今年